



Государыня моя Кострома

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Ярославская область, Костромская область, Переславль-Залесский, Ярославль, Кострома, Ростов Великий, Толгский монастырь

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 17 990 руб.

В стоимость тура включено

Питание согласно программе (выбранному типу/ тарифу тура), Проживание в отеле: двухместное размещение, в номерах две односпальные кровати/ одна двуспальная кровать, ванная комната, Экскурсионное обслуживание по программе (включая услуги местных гидов и входные билеты в музеи). Услуги сопровождающего гида. Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полутуро-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

В стоимость тура не включено

Трансфер туристов из других городов к месту посадки в основной автобус и обратно – от 1000 руб. на 1 чел.,

Описание тура

Переславль-Залесский - Ростов Великий - Ростовский кремль - Ярославль - Толгский монастырь - Кострома - Ипатьевский монастырь

Программа тура

День 1

07:15 - 07:30. Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ»

Переезд в Переславль-Залесский (~ 140 км). Путевая информация.

10:30. Обзорная экскурсия "Переславль-Залесский – в глубь веков". Гуляя по этому овеянному легендами городу, мы отправимся в эпохи Владимира Святославича, Александра Невского и Петра I - время славы и расцвета Переяславля, основанного на месте победы над печенегами. **В программе показа** исторический центр, Красная площадь, земляные валы 12 века, Спасо-Преображенский собор, панорама таинственного

Плещеева озера, древний Горицкий монастырь с посещением экспозиции "Серебряная кладовая", где представлены уникальные произведения русского декоративно-прикладного искусства XVI-XIX вв.

Посещение Музея Царство Ряпушки. В ходе экскурсии вам поведают почему эта рыбка уникальна и за что была удостоена чести быть увековеченной на гербе города, почему ряпушка названа «царской сельдью», а также каким способом добывали её, как солили и заготавливали впрок. Вы узнаете много удивительных, а порой даже нереальных фактов о красивейшем и загадочном озере Плещеево. В завершении программы радушные хозяева предложат гостям отведать рыбки в сопровождении крафтового пива.

Переезд в Ростов Великий. Обед в кафе города.

Путевая обзорная экскурсия по городу с посещением Ростовского Кремля. Ростов Великий, расположенный в Ярославской области в двухстах километрах от Москвы - один из древнейших и красивейших городов Золотого кольца России. История города уходит в глубь веков. Первое упоминание о Ростове встречается в летописи "Повесть временных лет", а в 2012 город отпраздновал 1150-летие.

Визитной карточкой Ростова Великого по праву является **Ростовский кремль**, расположенный в самом центре города и величественный Спасо-Яковлевский Дмитриевский монастырь. Древний Ростов знаменит не только своими памятниками, колокольными звонами и православными святынями, но и народными исконно Ростовскими промыслами: Ростовской финифтью и чернолощеной керамикой.

Посещение Ростовского кремля - самого грандиозного сооружения города. Архитектурный ансамбль кремля состоит из трех частей: Архиерейского двора, Соборной площади с Успенским собором и звонницей, и митрополичьего сада. Церкви Архиерейского двора соединены между собой с помощью переходов по крепостным стенам. Именно здесь проходили съемки так любимого нами фильма "Иван Васильевич меняет профессию".

Экскурсия по экспозиции "Ростовская финифть" - здесь мы узнаем историю местного уникального промысла, технологию создания и увидим филигранно сделанные украшения. Благодаря талантливым ростовским мастерам миниатюрная живопись на эмали обрела широкую известность.

Переезд в Ярославль. 17:30 Размещение в отеле "AZIMUT Отель Ярославль" (резервный отель "Cosmos Yaroslavl Hotel"), г. Ярославль - 1 ночь.

Ужин в ресторане города/кафе отеля (при покупке тура на полном пансионе).

День 2

Завтрак в ресторане отеля.

09:00 Отправление на экскурсию в Свято-Введенский Толгский женский монастырь на речном трамвайчике (в период навигации). Наш водный маршрут почти повторяет путь владыки Трифона во время его возвращения из Ростовской епархии и явления чуда, которое ознаменовало зарождение обители. Послушница проведёт гостей по ухоженной и живописной территории, расскажет про полную перепитий историю монастыря и его святыню - икону Богородицы. В свободное время можно посетить храмы обители, пройтись по старинной кедровой роще, в монастырской лавке попробовать знаменитые толгские пряники, травяной чай и мед с монастырской пасеки. Возвращение в город на автобусе.

Экскурсия по древнему столичному граду «Ярославль тысячелетний»: исторический центр, Волжская набережная, кафедральный Успенский собор, Волковский театр, церковь Ильи Пророка, часовня Александра Невского, памятник Ярославу Мудрому, Демидовский Столп, «ярославская свеча» - колокольня храма Иоанна Златоуста и «ярославская невеста» - церковь Богоявления. Рассказ об основании города, самых интересных и значимых мест города.

Экскурсия по территории Спасского монастыря (ныне музей-заповедник) с посещением экспозиции «Слово о полку Игореве» - единственной в России экспозиции, посвященной летописной поэме. По окончании программы гостей ждет мастер-класс в Печатне, где каждый желающий может попробовать себя в роли Ивана Федорова. На настоящем печатном станке под руководством мастера гости напечатают гравюру с видом Ярославля, узнают о путях создания гравюры от рисунка до эстампа. Получившийся оттиск можно взять себе на память.

Обед в кафе города.

16:30 Переезд в Кострому.

18:00 Размещение в отеле "Снегурочка" (резервные отели "Азимут Кострома", "Троя"), г.Кострома - 1 ночь.

Ужин в ресторане города/кафе отеля (при покупке турна полном пансионе).

День 3

Завтрак в ресторане отеля.

09:30 Экскурсия в знаменитом Ипатьевском монастыре - одним из символов Костромы, колыбели династии Романовых.

Обзорная экскурсия по Костроме с осмотром Сусанинской площади, Торговых Рядов XVIII-XIXвв. и центральной площади ("Сквородки"), территории бывшего Костромского Кремля, набережной р.Волги с Беседкой Островского, пожарной каланчи XIX века, Богоявлеско-Анастасьина монастыря, где хранится чудотворная икона Феодоровской Божией Матери.

Обед в кафе города.

Экскурсия в музее "Дом городского головы Ботникова Г.Н.". В камерной обстановке купеческого дома будем говорить о личности Геннадия Николаевича Ботникова - популярного градоначальника Костромы конца XIX века. Интерьеры старинного особняка тщательно восстановлены - здесь легко представить себя путешественником во времени! Переходя из комнаты в комнату познакомимся с особенностями жизни и быта, традициями и этикетом прошедших времён, увидим уникальные предметы старины.

15:30 Отправление домой.

22:00 Ориентировочное прибытие в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

Дополнительно

Скидка для взрослого/ребенка до 14 на доп. место/ребенка до 14 на основное место: 1000/500/1500

Примечание:

- все пассажиры в туристическом автобусе обязаны иметь при себе удостоверение личности (паспорт, водительские права, военный билет и т.п.).
- время прибытия в Москву/Владимир является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
- время и порядок предоставления туристских услуг, заявленных в программе, могут меняться при сохранении их объема и качества.
- при количестве туристов в группе менее 18 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус 1 класса «Мерседес-Спринтер»/аналог. При этом в автобусе свободная рассадка.
- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля туроператора.
- Сведения о модели и иных характеристиках транспортного средства носят исключительно характер предварительной информации и не являются обязательным пунктом программы. Туроператор вправе предоставить для использования в туре любой иной автобус туристского назначения без каких-либо объяснений и компенсаций.

[Страховка](#)

Дополнительно от 70 руб./чел./день.

[Варианты размещения](#)

[Гостиница по программе тура](#)

[Места сбора группы](#)

Москва

07:15-07:30 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ»

[Даты тура](#)

Август 2024

01 августа 2024 в 07:15 - 03.08.2024 от 17 990 руб.			
--	--	--	--

Сентябрь 2024

26 сентября 2024 в 07:15 - 28.09.2024 от 17 990 руб.			
---	--	--	--